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Az  elmúlt  hétvégén  tartott  európai  parlamenti  választások  eredményeit  elemezték  csütörtöki
sajtótájékoztatójukon az Erdélyi Magyar Néppárt képviselői, ugyanakkor az urnabiztosi feladatokat
ellátó helyi szimpatizánsaikat ért rágalmakra is reagáltak.

Zatykó Gyula országos alelnök gratulált a brüsszeli mandátumot nyert Kárpát-medencei magyar
jelölteknek. Megjegyezte:  Erdélyből  legkevesebb három, sőt akár négy képviselő is  bejuthatott
volna, ha az RMDSZ pártpolitika helyett  nemzetpolitikában gondolkodik,  és hajlandó lett  volna
koalíciót kötni a Néppárttal. A realitásoktól elrugaszkodott módon az RMDSZ sikerpropagandaként
tálalja  az  eredményeket,  holott  egyértelműen  látszik,  hogy  Erdély-szerte  kevesebb  választót
sikerült mozgósítani,  mint az ezt megelőző választások alkalmával.  Az alelnök szerint a jövőre
nézve azt a következtetést lehet levonni, hogy csak együttműködéssel lehet sikeres mozgósítást
elérni.  A  számok  is  ezt  igazolják:  2007-ben  a  magyar-magyar  verseny  455  ezer  szavazatot
eredményezett, 2009-ben pedig az összefogás 432 ezret. Ehhez képest idén csupán 350 ezren
mentek el a kizárólagosságra törekvő RMDSZ-re szavazni.

Csomortányi István rámutatott arra, hogy az RMDSZ Bihar megyei eredményei, melyeket sikerként
próbálnak bemagyarázni, valójában katasztrofálisak. 2012 júniusában 65 ezer Bihar megyei magyar
szavazott  a két magyar pártra,  alig másfél  év elteltével  most az RMDSZ-re csupán 30 ezren.
Nagyváradon még szembetűnőbb a magyar szavazók távol maradása az urnáktól, hiszen 2012
májusában 20 ezer magyar szavazott a két pártra, míg idén az RMDSZ-re csupán 9 ezer 500.



A Néppárt Bihar megyei elnöke megállapította: tekintettel arra, hogy a román szavazók tábora
teljesen széttöredezett, történelmi lehetőség adódik arra, hogy végre magyar megyei tanácselnöke
legyen Biharnak 2016-ban. Koalíciós indulással és megfelelő mozgósítással könnyen lehet hozni az
első helyet – tette hozzá.

A sajtótájékoztató utolsó témájaként Csomortányi István elmondta: egyes országos és Bihar megyei,
RMDSZ-közeli sajtóorgánumok szenzációként közölték, hogy a Néppárt szimpatizánsai urnabiztosi
feladatokat vállaltak egy román párt, a Polgári Erő színeiben. A néppárti elöljáró leszögezte: nem
volt semmilyen megegyezés a Néppárt és a Polgári Erő között. Emlékeztetett arra, hogy pártja sem
az  RMDSZ,  sem  más  román  versenypárt  esetében  sem  támogató,  sem  ellenkampányt  nem
folytatott. Az urnabiztosok a választások napján közfeladatot ellátó hivatalos személyek, akiknek fő
feladatuk  a  választások  zökkenőmentes  és  tisztességes  lebonyolítása,  az  esetleges  választási
csalások  megakadályozása.  Ilyen  értelemben  érthetetlen  miért  zavarta  egyes  RMDSZ-es
tisztségviselőket, hogy a néppártiak is szerepet vállaltak ebben a munkában, ha csak nem azért,
mert csalásra készültek – mondta a Bihar megyei elnök.

Végezetül elhangzott: kétes őszinteségű az RMDSZ magyar urnabiztosokkal kapcsolatos reakciója,
főleg annak fényében, hogy korábban az RMDSZ kormányzott a jobboldali Ungureanu-kabinettel,
ahogyan most  a  sokkal  szalonképtelenebb baloldali  posztkommunista  román szocialistákkal  is
osztozik a hatalmon.
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